

# Руководство Узбекистана предпринимает значительные усилия и продолжает созидательную работу для благополучия страны - турецкие СМИ



В общественно-политических и экспертных кругах Турции с большим интересом изучают опыт Узбекистана в борьбе с COVID-19, меры, предпринимаемые руководством страны по поддержке экономики республики и стимулированию деловой активности, сообщает корреспондент ИА «Дунё».

В частности, в аналитическом портале Detay-Press опубликована статья, в которой рассматриваются последние практические меры, предпринятые руководством республики в нынешних непростых условиях.

В статье отмечается, что Президент Шавкат Мирзиёев поднял вопрос о поэтапном смягчении карантинного режима в районах, регионах и городах, где произошли положительные изменения в борьбе против распространения нового типа коронавируса COVID-19. При этом обращается внимание на тот факт, что в Узбекистане используются все возможные меры для защиты рабочих мест и предотвращения экономического кризиса в условиях глобальной пандемии.

В качестве примера в статье приводятся фактологические сведения, касающиеся поддержки строительного сектора в Узбекистане. Как отмечается, учитывая, что строительный сектор становится одним из движущих сил в деле обеспечения занятости населения и экономической стабильности в стране, руководством республики был принят ряд проактивных мер для предотвращения негативных последствий для сектора ограничительных мер, обусловленных борьбой с мировой пандемией коронавируса.

При этом также уделяется особое внимание на то, что развитие строительной отрасли отвечает интересам миллионов граждан, заинтересованных в получении новой жилищной площадки в

различных регионах республики. В этой связи, для поддержки сектора государство выделило 3,6 триллиона сумов. Наряду с этим, в период карантина из Антикризисного фонда выделено 1,5 триллиона сумов (147 миллионов долларов) на строительство инженерно-коммуникационной инфраструктуры, в том числе 500 миллиардов сумов (около 50 миллионов долларов) на 55 проектов в сфере водоснабжения и 1 триллион сумов (98,5 миллионов долларов) на 1 547 проектов в сфере дорожного строительства. Государством также созданы все условия для увеличения доходов местных бюджетов, в частности, формирования средств для строительства дорог и других инфраструктурных объектов. В ближайшее время будет разрешено продолжить все виды строительных работ при условии полного соблюдения правил карантина.

«В целом строительная сфера, будь то возведение жилья или объектов инфраструктуры, является большим резервом для создания новых рабочих мест, формирования спроса и предложения на рынке, в конечном итоге – обеспечения экономического роста. Если руководители отрасли, глубоко осознавая возложенную на них ответственность, правильно организуют работу, мы выйдем из экономического кризиса с минимальными потерями», – пишет турецкое издание, цитируя слова Президента Шавката Мирзиёева.

В заключении отмечается, что руководство Узбекистана предпринимает значительные усилия и продолжает созидательную работу для благополучия граждан своей страны.

**Источник**